

Vabilo na spletno delavnico

***Pripravljamo se na uspešno prijavo projekta na javni razpis  
Marie Skłodowska-Curie – podoktorske štipendije (MSCA PF)***

Spoštovani,

Univerza v Mariboru organizira v sodelovanju z Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport, dr. Stojanom Sorčanom, nacionalno kontaktno osebo za Marie Skłodowska-Curie, spletno delavnico z naslovom ***Uspešna priprava projekta na javni razpis Marie Skłodowska-Curie – podoktorske štipendije (PF)***, ki se bo odvijal v sredo, 19. maja 2021, s pričetkom ob 9.00 uri v okolju [MS TEAMS](#).

Dogodek je namenjen prijaviteljem na javni razpis MSCA PF, ki bo objavljen predvidoma 27. 5. 2021.

Delavnica bo potekala s pomočjo orodja MS Teams, zato vas prosimo, da si na vašo elektronsko napravo namestite program MS Teams. Po namestitvi v zgornjem desnem kotu programa kliknite na "Pridružite se ekipi ali jo ustvarite" in v polje "Pridružite se ekipi s kodo" vnesite kodo: w72wgiy. Ekipa se imenuje "MSCA PF", kanal: [Spremljaj delavnico](#). Predlagamo vam, da se ekipi z vnosom kode pridružite čim prej, vsaj dan pred dogodkom, saj bomo tako lahko dogodek vpisali v vaš koledar.

Zaposleni in doktorski študentje se prijavite na spletni strani [delavnice](#). Za udeležbo na dogodku ob prijavi sporočite znanstveno področje in ključne besede vaše raziskave, ki jo nameravate prijaviti v kanal MSCA PF-[Znanstveno področje in ključne besede v angleškem jeziku](#). Brez slednjega, praktična izvedba delavnice ne bo mogoča.

Prijavljenim udeležencem bo v kanalu dogodka na voljo gradivo, ki predstavlja podlago za nadaljnje delo na delavnici, zato jim priporočamo, da si ga ogledajo vnaprej.

V primeru vprašanj pred dogodkom jih vljudno prosimo naslovite na [ern@um.si](mailto:ern@um.si).

Vljudno vabljeni!

**Opozorilo:**

Na vseh (spletnih) dogodkih Evropske noči raziskovalcev 2021 projekta ZATE poteka snemanje, narejene bodo tudi fotografije oz. zaslonske slike. Udeleženci in organizatorji bodo posneti in fotografirani. S klikom na povezavo za udeležbo na spletnem dogodku dajejo udeleženci dovoljenje organizatorjem in Evropski komisiji za snemanje, fotografiranje in zvočno snemanje in uporabo posnetkov po lastni presoji. Udeleženci zato ne bodo uveljavljali nobene odgovornosti proti organizatorjem in Evropski komisiji v zvezi z zgoraj navedenim.



*Pripravljamo se na uspešno prijavo projekta na javni razpis  
Marie Skłodowska-Curie – podoktorske štipendije (MSCA PF)  
Program*

Sreda, 19. maj 2021, MS Teams

9.00 – 9.20	Uvodna predstavitev, dr. Stojan Sorčan, NKO, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
9.20 – 10.05	Predstavitev udeležencev in njihovih projektnih idej
10.05–10.15	Odmor
10.15 – 11.00	Razlaga in pojasnila odprtih vprašanj, dr. Stojan Sorčan, NKO, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
11.00 – 12.00	Individualno delo udeležencev
12:00 – 12:45	Diskusija
12.45 – 13.00	Zaključek, dr. Stojan Sorčan, NKO, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport